

# INFORMACE Z RADNICE

## Úklid u ubytoven

U garáží sousedících s ubytovny Pod Čertovým pahorkem se v červenci uskutečnil úklid odpadků. Tuto akci zorganizovali asistenti prevence kriminality, kteří na území města Příbram od letošního roku působí. Úklidové akce se účastnili samotní obyvatelé ubytoven, převážně pak děti. „Velice si vážím toho, jak se noví asistenti prevence kriminality sami angažují. Věřím, že podobných akcí bude v našem městě ještě přibývat a jejich práce se bude i nadále záročit,“ řekl starosta Pavel Pikrt. Poděkování patří nejen asistentům, ale také všem, kteří se na úklidu aktivně podíleli.

## O přejmenování Prokopské ulice

Vzhledem k duplicitě se Prokopská ulice ve staré Příbrami vedoucí od supermarketu Albert k soudu měla přejmenovat na ulici Zdeňka Vojíře. Radní však vzali v potaz nesouhlas některých spoluobčanů a přejmenování této ulice se ještě jednou zabývali. „O novém názvu této ulice bude ještě jednou jednat zastupitelstvo na svém zříjovém zasedání,“ uvedl starosta Pavel Pikrt. Duplicitní název má v Příbrami ještě ulice Havlíčkova. Ta se nachází jak na Březových Horách, tak v blízkosti Q-klubu. V tomto případě by se Březohorská ulice měla přejmenovat na Šemberovu, tedy po dřívějším starostovi Březových Hor.

## Letní škola studentů

Na konci června byla v domově mládeže Vyšší odborné školy a Střední odborné školy v Březnici zahájena první směna 8. mezinárodní letní školy s výukou ruského a českého jazyka. Té se účastnili mladí studenti ve věku od 14 do 20 let (14 studentů z Nižného Novgorodu a Moskvy a 18 studentů z České republiky). „Ruští studenti se zde zdokonalují v základech českého jazyka a studenti z různých míst naší země ve výuce jazyka ruského. Výuka trvá 3 až 6 hodin denně,“ přiblížil průběh výuky starosta Pavel Pikrt, který studenty navštívil.

## Parkování u Uranu zdarma

V Příbrami byla v červenci započata druhá etapa rekonstrukce místních komunikací. Na samém počátku této rekonstrukce byla v celém úseku uzavřena Riegrova ulice v Příbrami I. Z důvodu stavby a této uzavěry je v této lokalitě omezená možnost parkování. „Z tohoto důvodu jsme se rozhodli dočasně zrušit poplatek za parkování na parkovišti naproti Uranu. Parkovat zdarma spoluobčané budou moci po celou dobu stavby,“ informoval starosta Pavel Pikrt. „Plně si uvědomujeme, že jsme od možnosti parkování odstavili občany, kteří parkovali na malém parkovišti u věžáku, a zároveň jsme omezili parkování občanům, kteří zde mají garáže. Parkování zdarma v Plzeňské ulici je tedy vstřícné gesto právě vůči těmto občanům,“ doplnil Ivan Sedivý.

## Podzemní kontejnery na tříděný odpad

V Příbrami by měly být další podzemní kontejnery na tříděný odpad. Měly by být umístěny ve čtyřech lokalitách, konkrétně v Drkolnovské ulici, na náměstí 17. listopadu, v Jirákových sadech a v okolí II. polikliniky. Náklady na tento projekt jsou předpokládány ve výši cca 4,6 milionu a projekt bude spolufinancován z Operačního programu Životní prostředí. „Dá se předpokládat, že po výběru vítězného uchazeče se konečné náklady na projekt ještě sníží,“ řekl starosta Pavel Pikrt.

Rada města jednala o zadávací dokumentaci pro výběrové řízení. „Obdrželi jsme i dotaci, která bude v nejbližší době v radě města projednávána. V této souvislosti musím říct, že mě velmi překvapilo negativní hodnocení podzemních kontejnerů na jednom z příbramských serverů. Podzemní kontejnery jsou nenáročná na prostor, jsou odolná proti požárům, brání zpětnému vybirání obsahu a to je jen část pozitiv. O tom, že toto řešení je elegantní a použití těchto kontejnerů má velký význam právě na frekventovaných místech po městě, jistě nikdo rozumný nepochybuje. Jde prostě o skládkování současnosti a o jedinou cestu do budoucna. Separaci odpadů se v našem městě skutečně hodně věnujeme. Po Příbrami již jsou umístěny i nádoby na biologický odpad, rozšiřujeme odběry textilních odpadů, do provozu uvádíme nový sběrný dvůr,“ uvedl místostarosta Šedivý. O tom, že třídění odpadů je hodně důležitá věc, už ví každé dítě základní školy. Ted už jenom zbývá naučit třídit i dospělé.

## Odvolání jednatele

Jednatel Městských lesů Příbram Pavel Novotný byl s platností od 1. 8. 2014 odvolán z funkce. Dne 21. 7. 2014 bylo vypsáno výběrové řízení na obsazení této pozice. „Co se týče požadavků ve výběrovém řízení, uchazeč by měl mít manažerské schopnosti, vysokoškolské vzdělání lesnického směru a lesnickou praxi minimálně 5 let, nebo úplně středoškolské vzdělání lesnického směru a odbornou lesnickou praxi alespoň 10 let. Dále se předpokládá praxe ve vedení pracovního týmu minimálně 3 roky, státní občanství České republiky nebo občanství členské země Evropské unie, způsobilost k právním úkonům a také bezúhonnost,“ řekl starosta Pavel Pikrt. Nový ředitel Městských lesů Příbram by měl do funkce nastoupit nejpozději od 1. 9. 2014.

## Možnosti pronájmu

Dle platné směrnice č. 1 z roku 2011 mají občané, firmy a další instituce možnost krátkodobého pronájmu prostor v budovách města Příbram. Jedná se převážně o zasedací místnosti, se souhlasem starosty také o obřadní síň. Krátkodobým pronájemem se rozumí pronájem na dobu kratší než 30 dnů. „Objednávky na pronájem vyřizuje Městská realitní kancelář Příbram, kde lze zároveň získat bližší informace. Pronájem prostor je pak realizován na základě nájemní smlouvy,“ informoval starosta města Pavel Pikrt.

## Otevřený dopis k přejmenování ulic

Rada města jednala o otevřeném dopise D. Doležala týkající se názvu ulice Prokopské. Dle upozornění Ministerstva vnitra jsou v Příbrami dvě ulice s duplicitními názvy. Týká se to Prokopské a Havlíčkovy ulice. Na základě návrhu letopisecké komise, souhlasu rady města a schválení zastupitelstva došlo

k přejmenování Prokopské ulice na ulici Zdeňka Vojíře. Právě to považuje odborník na historii Daniel Doležal za velkou chybu radnice. „Návrh prošel skutečně všemi možnými potřebnými institucemi (letopiseckou komisí, radou města apod.) a nikdo se k tomu nevyjádřil. Na radě, kde se návrh schvaloval, jsem upozorňoval, že název je špatný. Když už by to měla být ulice Zdeňka Vojíře, tak by správně mělo být ulice Vojířova (podle Ústavu pro jazyk český). Již tehdy jsem navrhoval, že by bylo lepší návrh vrátit zpět do komise a navrhoval jsem Špitální ulici. To by odpovídalo historickému kontextu a název by byl bez spojitosti s jakoukoliv politickou figurou. Dopis PhDr. Daniela Doležala mě tedy potěšil a naprosto s ním souhlasím. K námítke o mém hlasování na zastupitelstvu je třeba si uvědomit velkou rozdílnost na tomto jednání. Nechtěl jsem vnášet do jednání další prvek, který by ničemu neprospěl a nepomohl. Jsem tedy rád, že materiál bude projednáván znovu,“ přiblížil problematiku místostarosta Ivan Sedivý.

## Výměna kotlů v SZM

Životnost obou kotlů ve sportovních zařízeních města je již na hranici, a je tedy nutné přistoupit k jejich výměně. Příprava na tuto rekonstrukci byla poměrně dlouhá a souvisela s celou řadou odborných posudků, které nakonec rozhodly o tom, jaké kotle tady budou instalovány. „Současný systém plynových parních kotlů bude nahrazen teplovodními kotli. Proběhlo i jednání se zástupci PT, a. s., kteří se domnívali, že ekonomicky výhodnější by bylo napojení na soustavu PT, a. s., ale ukázalo se, že úspornější je mít vlastní kotle. Tento způsob je i daleko lépe ovladatelný. Nyní tedy již proběhne vlastní realizace. Práce by měly trvat asi dva měsíce, z toho pak bude nutné maximálně na tři týdny odstavit base. Ale jsem přesvědčen, že vše bude nakonec daleko rychlejší,“ uvedl I. Sedivý.

## Loučení s ředitelkou školky

S končí ředitelkou Mateřské školy Jana Drdy se přišel rozloučit radní Juraj Molnár společně s vedoucí odboru školství Leou Enekelovou. „Paní ředitelka D. Kalátová ve své funkci končí k 1. srpnu 2014 a nahradí ji Jana Schille. Ředitelce Kalátové jsme přišli poděkovat za její dosavadní práci a hlavně za to, jak skvěle zvládla uvést do chodu novou mateřskou školu v Žežické ulici,“ uvedl J. Molnár.

## Prokopská pouť

Letošního slavnostního průvodu z Příbrami na Březové Hory se zúčastnil i radní J. Molnár. „Na Prokopskou pouť na Březových Horách jsem vzal i svoji devadesátiletou maminku a to, že se jí tady moc líbilo, svědčí o skvělé práci organizátorů.“

## Návštěva slovenského Kežmarku

Na nejvýznamnější prezentaci lidových řemesel do slovenského Kežmarku odjel také starosta Ing. Pavel Pikrt a radní Ing. Juraj Molnár. „Ve dnech 11. – 13. července se zde konal Festival evropských lidových řemesel. Festival doplňuje bohatý kulturní program v historickém centru města, které je také místem setkání řemeslníků, šermířů, domácích i zahraničních folklorních skupin, herců, sokolníků a celé řady dalších. Záštitu nad tímto svátkem převzal nový slovenský prezident Andrej Kiska. Udělali jsme také první kroky v navázání spolupráce mezi Základní školou pod Svatou Horou a jednou ze základních škol v Kežmarku.“

## Nové zásady pro přidělování bytů

Podle slov místostarosty Václava Černého jsou připraveny ke schválení nové zásady pro přidělování bytů v domech s pečovatelskou službou. „Měli jsme v pořádkých spoustu žádostí ještě z devadesátých let. Mnohdy zde byli lidé, kteří třeba již zemřeli, nebo již dávno neměli zájem. Tento pořádkový systém se ukázal jako zcela zbytečný. Každou žádost se zabýváme zcela individuálně a řešíme ji podle současných potřeb žadatele. Pořadníky tedy končí a nové zásady, které jsou připraveny ke schválení, zároveň řeší i situaci mimopříbramských občanů. Důležité je, aby v domech s pečovatelskou službou žili občané, kteří tyto služby potřebují a využívají,“ informoval V. Černý.

## Klub mladého diváka

Projekt Klub mladého diváka v rámci Divadla A. Dvořáka dostává každoročně finanční podporu od příbramské radnice. „Finanční příspěvek schválila rada města i pro tento rok,“ uvedl Václav Černý. Hlavním cílem klubu je zprostředkování pravidelných návštěv divadelních představení pro studenty a učňovskou mládež v rámci jejich volného času.

## Spolek Třemošná

„Rada města odsouhlasila žádost Spolku Třemošná o možnost trvalého sídla spolku v hasičské zbrojnici v Orlově. V tomto objektu nyní probíhají stavební úpravy a sídlo by tady měly mít všechny orlovské spolky a organizace,“ uvedl V. Černý.

Ondřej Šlechtický, Alena Straková

Městská realitní kancelář Příbram nabízí k pronájmu prostory určené k podnikání - prostor č. 704 v Příbrami VI/257 o výměře 54,90 m<sup>2</sup> (3 kanceláře)  
- prostor č. 703 v Příbrami VII/400 v domě kultury o výměře 68 m<sup>2</sup> (3 kanceláře)  
- prostor č. 705 v Příbrami VII/400 v domě kultury o výměře 54,5 m<sup>2</sup> (3 kanceláře)  
- prostor - stavbu technického vybavení - v Příbrami VIII/46 o výměře 492 m<sup>2</sup> (4 sklady (215 m<sup>2</sup>), 3 kanceláře (78 m<sup>2</sup>), šatna, sociální zařízení, sprcha, dílna a chodba)

Městská realitní kancelář Příbram nabízí k prodeji

- prostor č. 148/101 v budově č. p. 148 – 150 v Příbrami III, ul. Ryneček o výměře 17,30 m<sup>2</sup> za minimální cenu 25.000 Kč (1 místnost v 1. podzemním podlaží)  
- prostor č. 114/101 v budově č. p. 112 – 114 (bývalá TV Fonka) v Příbrami VIII, ul. Čechovská o výměře 148,70 m<sup>2</sup> za minimální cenu 1.487.000 Kč (3 místnosti, sociální zařízení, sklad a chodba)

Veškeré bližší informace k uvedeným prostorům obdržíte v Městské realitní kanceláři Příbram, tel. 318 629 815 nebo 318 498 294, paní Alena Tůmová